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Jó, senki sem születik  botanikusnak és nyilván ritka az olyan eset, hogy az erdőt
járva felkiált: „Jé,  ott egy Convallaria majalis!” Ám vannak teljesen hétköznapi 
egyedek, amelyeknek a nevét már általános iskola alsó tagozatán is illik tudni.  És
mégsem!

    

  

    

Műkörmök,  szőke tincsek és telecsicsázott üzlet. Ez önmagában még nem
olyan nagy bűn,  főleg egy virágüzlet tulajdonosától, aki köti, lakkozza,
díszíti, ragasztja és  még ki tudja mit nem csinál a csokrok alapanyagával. A
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bolt maga a dzsungel,  egzotikusabbnál egzotikusabb növények váltják a
hétköznapit, vágottak az élőt,  pozsgások az évelőket, bökős kaktuszok a
puha korallbogyókat. 
    

Némi  útbaigazítást is kapunk a vázák, kaspók és cserepek kavalkádjában:
emez  hortenzia névre hallgat, míg a másik bazsarózsa, csengőbojt, vagy
fikusz nevet  kapta a keresztségben, már ha a virágoknál ilyen létezik.
    

Egyik cserépben  díszeleg, lába alatt tőzeg, míg a másik  beéri a homokkal
is, mások zsíros, fekete földben érzik jól magukat. 
    

Amíg az ember  elnézelődik a színekben és formákban is változatos
növények között, ami ekkor még jó  mulatság, bár a végén a kasszánál már
nem annyira örülhet. Persze a Budapesti  Állatkert növényházában
bizonyára több és szebb ritkaságot láthatunk, ez a  parányi zöld sziget
mégis megnyugtatja a betondzsungelhez szokott szemünket.
    

Persze csak  addig, amíg nem érünk egy olyan növényhez, amelyről azt
hittük eddig, hogy  ismerjük. A kiírás szerint a varázslatos „szotyi” növény
kapható itt, egészen  elfogadható áron. Eltekintve a felirat gigantikus
hülyeségétől - a napraforgó  termését valóban hívják így, de a virágát
semmiképpen. Itt nyilván arról van  szó, hogy a virágboltos elképesztően 
egyszerű lelke ütött léket a tudás posztóján, azt gondolva, hogy a hozzá 
hasonló népek a szó láttán azonnal ingerenciát éreznek egy kis kérődzésre.
Aztán  veszik, mint a cukrot, hogy legyen otthon szotyi, ha netán megint
focimeccs  lesz a hétvégén.
    

Ennek  mintájára árusíthatnának chips bokrokat, ivólé cserjét, netán MSZP
és Fidesz  növényeket is. 
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Nem szeretem,  ha mindent latinul írnak ki, de ezért van egy határ, a jó
ízlésben. Még egy  virágüzlet esetében is. 
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